Notulen algemene ledenvergadering BV Acquit

Datum: 24 mei 2023

Aanwezig: 8 leden en een voltallig bestuur.
Mark van der Velden en Wim Stouthart hebben zich bij de secretaris afgemeld.

Arjan opent de vergadering en heet iedereen welkom.

1. Mededelingen en ingekomen stukken
Er zijn geen mededelingen en ingekomen stukken

2. Vaststellen notulen van de ledenvergadering d.d. 18 mei 2022

De notulen worden goedgekeurd!

3. Stand van Zaken

· Onderlinge
Volgend jaar stoppen er 4 mensen op tafel 1. Ton van Putten gaat weer beginnen en daarnaast komt Jan van Rhee op tafel 1 biljarten. Hiermee komt tafel 1 op 9 personen.
Van tafel 2 zijn geen wijzigingen bekend. Arjan twijfelt of John Stevens nog terug komt. De rest van de tafel gaat volgend jaar weer biljarten.

· WBB
Er zijn geen wijzigingen in de bondsteams. Komend seizoen wordt er in de bond gespeeld volgens het Belgisch puntensysteem. 
Daarnaast gaan team 1 en 2 samen spelen op de donderdag en spelen team 3 en 4 samen op de woensdag. Dit om wat gemakkelijker de bar te kunnen regelen en dat er wat meer mensen in het gebouw zijn. Het is ook zuiniger omdat het gebouw op de andere avonden niet verwarmt hoeft te worden. 
Bram Hart geeft aan dat ook met 2 teams het lastig is om de bar te doen, zeker op het moment dat de tegenstander niet wil tellen of schrijven.

· Barexploitatie
Wijnand geeft aan dat er dit jaar veel flessen Amstel zijn gedronken en dat dit meer is geworden. Volgens hem zitten we op een kantelpunt of het bier in het fust gaat bederven en we dus bier moeten weggooien. Sjaak vraagt of er al bier weg is gegooid, maar dit is niet het geval.
Een fust staat nu ongeveer 3-4 weken voordat het leeg is, eigenlijk zou dit in 2 weken leeg moeten zijn. Bram Hart vind dat er zeker flessen moeten blijven omdat niet iedereen het Klok bier lekker vind. Ruud stelt vast dat er nu eigenlijk nog geen probleem is en zolang het goed gaat we toch gewoon door kunnen gaan met zowel flessen als kratten. Zodra er echt fusten bederven moet er actie ondernomen worden.
De tap gaat vanaf nu standaard op water gezet worden om stroom te besparen! Er komt een kort protocol zodat iedereen dit zelf kan doen als men sluit.

· Acquitnieuws
Ron wil dit jaar nog 1 Acquitnieuws maken. 
Ruud vraagt waarom er nog een papieren versie is en wat hier de kosten van zijn. Ron geeft aan dat er een aantal leden zijn die graag een papieren boekje willen. De kosten die Ron in rekening bij zijn 100 euro per jaar, dus dat valt mee. Ruud stelt voor om te vragen wie er een papieren boekje wil, en de rest gewoon een digitaal boekje te sturen. Ron wil toch gewoon een boekje maken, ook omdat hier o.a. de sponsors in staan. De sponsoring is dekkend voor de kosten.

· Openstelling tijdens de zomerstop
Tijdens de zomer zal BV Acquit geopend zijn op dinsdagavond, donderdagmiddag en zaterdagmiddag als er iemand is die wil openen en sluiten. De tap zal uitgezet worden zodra het fust leeg is na de feestavond. 

4. Financiële zaken
· Toelichting
Ron licht de Financien toe van 2022
Corona lijkt gelukkig voorbij en we hebben in 2022 bijna een normaal jaar gehad. Dankzij een aantal subsidies hebben we 3600 euro positief resultaat geboekt. Operationeel hebben we negatief gedraaid, mede door de hoge energielasten in 2022. 
Ron heeft de omzet van 2022 vergeleken met 2019 en deze getallen zijn vergelijkbaar. De jaar ertussen zijn niet representatief vanwege de lockdowns.

· In 2021/2022 hebben we meerdere subsidies gekregen, o.a. de TASO subsidies voor alle kwartalen waarin we dicht waren. De laatste subsidies zijn nog niet definitief, dat gebeurd pas eind 2022.
Verder hebben we ook een subsidie gekregen van 1000,- van NOC/NSF voor kleine sportverenigingen. Hier moet wel voor aangegeven wat ermee gedaan is.
Door de hoge energieprijzen is Ron in januari overgestapt naar een nieuwe energieleverancier. 

· Bert de Jong en Klaas van Amerongen zijn bij Ron Langereis op bezoek geweest voor de kascontrole. Bert neemt het woord en zegt dat alles er keurig en sluitend uit zag. 
· De jaarrekening wordt door de vergadering goedgekeurd en Ron krijgt een applaus voor de nette jaarrekening.
· Verkiezing leden kascontrolecommissie
Bert de Jong heeft 2 keer controle gedaan en moet dus vervangen worden. Ton van Putten wil dit wel van hem overnemen. Klaas van Amerongen mag nog een keer controle doen. Bram Hart wil wel reserve zijn en zal dan volgende jaar doorschuiven in de kascontrolecommissie.

· Vaststellen begroting 2023
Ron heeft een begroting gemaakt maar en daar wil hij wat op toelichten.
Wegens overlijden van Frans Oosterlaken zijn de advertentie inkomsten dit jaar lager. Daarnaast zijn er kosten gemaakt voor 2 nieuwe tablets t.b.v. de biljarttellers omdat de oude telefoon niet stabiels waren.

Ron geeft aan dat hij in de begroting uit is gegaan van grote reservering voor isolatie en dat hij daarom geen certificaten wil uitloten in 2023 omdat er anders een behoorlijk negatief resultaat behaald wordt. Echter is inmiddels de situatie anders en wordt dit heroverwogen. 
Ruud van Wiggen vraagt of de mensen met certificaten dit ook te horen krijgen, Ron gaat zoals ieder jaar de houders informeren. 
Zoals te zien zijn de liquide middelen een stuk lager door aanschaf van zonnepanelen a 13.400,-. Echter hebben we inmiddels een BOSA subsidie ontvangen die 30% bedraagt. 

Ruud van Wiggen wil weten of de zonnepanelen niet te zwaar zijn voor ons dak. Dit is volgens Ron niet het geval. 

De begroting voor 2023 wordt goedgekeurd!

· Certificaten 
14 certificaten worden uitgeloot. Mochten de isolatiekosten hoger uitpakken dan verwacht, dan zullen deze pas in 2024 uitbetaald worden.
No. 49, 36, 65, 63 94, 96, 79, 74, 95, 13, 73, 4, 11, 92 wordt uitgekeerd. De laatste 13 certificaten worden een jaar laten uitgekeerd. 



5. Isolatie clubgebouw
Energie:
Ron wil eerst even wat vertellen over de omgang met energie die afgelopen jaar ingezet is. 
In januari zijn er zonnepanelen geplaatst en hebben we een systeem gekocht om te kunnen monitoren wat apparatuur verbruikt. Energiewizard! Hiermee kun je ook alles aan en uit zetten op afstand.
Met de plaatsing van de panelen is rekening gehouden met ons oude energieverbruik van 9000 KWh, maar zoals het er nu uitziet komen we niet boven de 7000 kWh uit omdat we fors minder verbruiken. Het eigen verbruik van opgewekte energie is nu 30% maar dat zal nu lager worden omdat er veel overdag opgewekt wordt. Het scheelt wel dat we op donderdag en zaterdagmiddag open zijn en dan verbruiken we direct alle energie. 

Wat het stroomverbruik betreft zijn de biljarts veruit de grootste verbruikers, gevolgd door de tap en de koffiemachine. Door nieuwe lakens, de tap op water te zetten willen we het energieverbruik laten dalen.
Er is in 2022 ook een nieuwe CV ketel geplaatst, deze heeft echt nog niet echt voor minder verbruikt gezorgd. Er is wel 100 kuub minder verbruikt maar dat kan ook door de zachte winter komen.

Isolatie:
Afgelopen week zijn er 4 bedrijven langs geweest om te kijken naar de mogelijkheden voor spouwmuurisolatie. Na veel discussie of de spouw vol met puin zat of te smal was is toch besloten om een bedrijf uit te nodigen met een camera zodat duidelijk is wat de situatie is. 
Er is gebleken dat de spouwmuur gemiddeld 7 cm breed is en schoon. Op 1 plaats ligt iets ondefinieerbaars in de spouw, op de plaats waar eerder een kachel heeft gehangen. Hier moet de muur open gemaakt worden.
Omdat het clubgebouw gebouwd is met kalkzandsteen, kan er niet geïsoleerd worden met schuim of parels. 1 bedrijf wil dit helemaal niet doen. De andere bedrijven willen met glaswol isoleren maar dan moet de buitenmuur geïmpregneerd worden zodat de muur geen vocht meer kan opnemen.
Kosten voor isolatie bedragen ongeveer € 2500 – 3000,-. Impregneren kan zelf gedaan worden. Als het uitbesteed wordt kost het tussen € 500 – 1000,- Ron vraagt of Herman Busscher eens wil kijken of hij dat kan en een offerte wil uitbrengen. 

De leden gaan akkoord met de isolatieplannen, die veel goedkoper uit gaan pakken dan de gereserveerd 15.000 euro. 
Voor de isolatie moet nog wel de muur schoongespoten worden. Arie van Leeuwen zal dit samen met Bert de Jong doen.

Ton van Putten wil weten hoe lang het duurt om dit terug te verdienen en of het niet zonde van het geld is als het niet wordt terug verdiend. Ron geeft aan dat dit niet eenduidig is. Voor een woonhuis is het gemiddeld 28%. Naast de besparing wordt het aangenamer in het gebouw omdat de muren minder koud zijn.

Ron wil daarnaast nog advies vragen of het zinvol is om de ramen te vervangen voor ander glas. 

6. Verkiezing bestuursleden.
· Arjan is aftredend en herkiesbaar. Hij krijgt goedkeuring van de leden voor een nieuwe termijn.
· Sjaak van Voorden is aftreden en niet herkiesbaar. Er heeft zich nog niemand gemeld dus het bestuur gaat verder zoeken naar een nieuwe secretaris

7. Rondvraag
· Herman vraagt hoe het nu zit met contant betalen en of dit nu wel of niet mag. Ron geeft aan dat het voor hem het makkelijkst is als mensen pinnen. Een pinbetaling wordt meteen geregistreerd in het boekhoudsysteem terwijl een contante betaling door Ron handmatig geboekt moet worden. 
Hij weet dat er meerdere mensen zijn die om verschillende redenen contant willen betalen en gaat het niet verbieden. Ook omdat er in de WBB teams zijn die contant willen betalen.
Bram zegt dat Sportlust pasjes heeft die je kunt opladen. Ron vind het niet de moeite waard om zo’n systeem te gaan instellen voor een handvol mensen.
· Bram Hart wil weten of er nog iets gebeurd met het punt van vorig jaar over een clubtenue. Er is rondgevraagd onder de leden die in de bond spelen. Er lijkt een voorkeur te zijn voor een blouse met lange mouwen en een Acquitlogo erop. Arjan gaat binnenkort naar Groenendijk om te kijken wat de mogelijkheden zijn. 
Als er shirts aangekocht worden, dan wil het bestuur ook graag dat mensen het shirt dan ook echt gaan dragen. Nu zijn er 25 shirts gesponsord door Herman Busscher, maar deze worden slechts door een paar mensen gedragen. De rest hangt bij mensen in de kast. Arjan geeft aan dat de huidige shirts ook wat vaal worden omdat de ouder worden.
Ron heeft een reservering van € 1500,- gedaan voor een clubtenue en wil proberen voor het nieuwe seizoen iets te regelen.

Arjan bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en wenst iedereen nog een fijne avond.
    
